



SPIEVAJ V LESE!

Zapojte sa do II.-ho Lesného Spievania!

Z príležitosti Dňa Vtákov a Stromov -už druhý krát- organizuje celoštátne spevácke stretnutie Dar Lesa, maďarská nadácia a škola v prírode. **Spievaj v Lese** je zážitkový deň, ktorý prináša radosť, a spája ľudí s lesom spoločným spievaním. Nech bude našim darom pre les spev z nášho srdca, vďakou za vodu z prameňa, za čistý vzduch a za liečivé bylinky!

Naša minuloročná iniciatíva Spievaj v Lese dopadla nad naše očakávania. Spätné väzby zo strany škôl, školiek aj jasiel sa niesla v pozitívnom ohlase. Aj v Maďarsku, aj medzinárodne sme dosiahli veľké úspechy. **Viac ako 28.000 účastníkov** sa zapojilo do našej výzvi.

Zapojte sa aj Vy do tohto hnutia **12-ho mája 2023. v piatok o 10.00**, prežijte a pocíťte ojedinelú silu spievania v lese. V stanovenom čase v Budapešti na Normafe -v centre podujatia- sa za účasti viac stoviek ľudí zaznie spev, ku ktorému sa môžete pripojiť či už sami, s rodinou, s priateľmi alebo ako chór.

Zaspievajte si obľúbenú pieseň v blízkom parku, v lese, pri obľúbenom strome alebo v arboréte. Urobte si z toho podujatia fotku, alebo video a pošlite nám, aby sme na spoločenskej stránke (<https://www.facebook.com/dalostalalkozo>) ukázali, koľkí sme sa zapojili do tejto akcie.

Túto spevácku udalosť môžete využiť aj s vysadením stromov, zberom odpadu, pozorovaním vtákov, alebo s akciou v škole v prírode. Môžete si posilniť vzťah s lesom aj kresbou, veršami alebo napísaním krátkej úvahy.

Maďarský hudobný skladateľ a pedagóg Zoltán Kodály povedal: „Hudba je duševná potrava a ničím iným sa nedá nahradiť.“ a aj naše presvedčenie je, že životná sila pochádzajúca z lesa je taktiež napodobne dôležitá, a ničím iným sa nedá nahradiť. V hnutí Spievaj v Lese sa aj dušou aj srdcom zapájame k hudbe a zároveň aj k lesu, ako to už robili predkovia na vrchu Dalos-hegy (Spevácky-vrch) v Soprone v roku 1863.

Do celoštátneho speváckeho hnutia sa môžete zapojiť **online registráciou**, na tlačive <https://tinyurl.hu/4YbT>

Ďakujeme za vašu pozornosť a prosíme vás, pošlite túto správu o speve ďalej, aby sa nás čím viac zapojilo do tejto akcie 12-ho mája 2023 v lese pre les

